
G e m e i n d e H a l l i g H o o g e
    Tourismus- und Wirtschaftsausschuss

- Die Vorsitzende -

Niederschrift
über die Sitzung des Tourismus- und Wirtschaftsausschusses

Hallig Hooge am Mittwoch, 12. Oktober 2023
im Leseraum, Hanswarft

Beginn: 20.00 Uhr
Ende: 21.15 Uhr

Mitglieder: (Vors.) Katja Just
(stellv. Vors.) Michael Klisch

Eilien Brogmus

Nicht anwesende Mitglieder: Jürgen Röhl (entschuldigt)
Jerome Marschke (entschuldigt)

Von der Verwaltung: Kai Hillmann, Niederschrift

Tagesordnung:

TOP 1   Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie
    der form- und fristgerechten Einladung

TOP 2   Genehmigung der Tagesordnung
TOP 3   Feststellung der Niederschriften vom 17.07.2023
TOP 4   Stand Urlaubsmagazin 2023/ 2024
TOP 5   Anfragen aus der Öffentlichkeit und der Ausschussmitglieder

TOP 1   Feststellung der Beschlussfähigkeit und der form- und 
fristgerechten Einladung

Die Ausschussvorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die form- und fristgerechte 
Einladung, sowie die Beschlussfähigkeit fest.

TOP 2   Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird von allen Ausschussmitgliedern einstimmig genehmigt. 

TOP 3   Feststellung der Niederschrift vom 17.07.2023 

Die Niederschrift vom 17.07.2023 wird einstimmig festgestellt. 
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TOP 4   Stand Urlaubsmagazin 2023/2024

Kai Hillmann stellt den finalen Entwurf für das Urlaubsmagazin 2024 mit dem Titel „Urlaub 
unter endlosem Himmel“ vor. Der Titel und das dazugehörige Titelbild werden einstimmig 
abgestimmt.
Weitere Änderungen werden wie folgt beraten:
Die Frage kommt auf, ob die Gemeinde Gäste aktiv auffordern sollte, auf eine Anreise mit 
dem Auto zu verzichten. Der Ausschuss einigt sich darauf, Gäste lediglich zu bitten, das Auto 
auf dem Festland stehen zu lassen.
Die Hallig-Karte auf den Seiten 6/7 soll überarbeitet werden. Dem Steindeich soll eine graue 
Linie mit dem Hinweis „mit Rad befahrbar, Deich“ zugeordnet werden, um zu verdeutlichen, 
wo Fahrradfahren erlaubt ist.
Auf Seite 18 fällt die Wahl auf das Bild mit dem Seilerhus und Seglerhafen.
Das Thema „Urlaub für alle“ soll zukünftig in der touristischen Ausrichtung weiter beachtet 
werden, um Familien bewusst als Zielgruppe anzusprechen. In diesem Zusammenhang spricht
die Vorsitzende der Schutzstation Wattenmeer einen Dank für ihr Angebot für Kinder aus.
Der Titel „Urlaub am Meer“ soll gegen „Urlaub am Wasser“ geändert werden.
Der Fotowettbewerb 2024 soll unter dem Motto „Wohlfühlen am Wasser“ stattfinden.
Mit den beschriebenen Änderungen spricht sich der Ausschuss einstimmig für den 
vorgelegten Entwurf des Urlaubsmagazins 2024 aus und dankt der Agentur pix & pinsel für 
die intensive und persönliche Begleitung und die Umsetzung dieses Prozess.
Auch dankt die Vorsitzende denjenigen, die sich bei der Panorama-Fotoaktion und mit 
persönlichen Texten eingebracht haben. Dadurch ist es gelungen, unserem Urlaubsmagazin 
eine authentische Note zu geben. In diese Richtung soll es weiter gehen!

TOP 5   Anfragen aus der Öffentlichkeit und der Ausschussmitglieder

Es wurden keine Anfragen gestellt.

Die Ausschussvorsitzende bedankt sich für das Einbringen der Mitglieder und Kai Hillmann 
für die engagierte Prozessbegleitung und schließt die Sitzung um 21.15 Uhr.

Katja Just Kai Hillmann
Vorsitzende Protokollführer
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